



Американский предприниматель Илон Маск, основавший компанию SpaceX, сообщил об изменении штата регистрации корпорации с Делавэра на Техас.

"SpaceX сменила штат своей регистрации с Делавэра на Техас!" - написал он на своей странице в X. К записи Маск прикрепил подтверждающий документ. "Если ваша компания все еще зарегистрирована в штате Делавэр, я рекомендую как можно скорее переехать в другой штат," - добавил миллиардер.

Суд в Делавэре признал 31 января недействительным решение совета директоров Tesla от 2018 года о предоставлении Маску компенсационного пакета на сумму до \$55,8 млрд. Судья посчитала, что сумма вознаграждения слишком велика, а решение совета директоров о ее выплате бизнесмену несправедливо по отношению к акционерам. "Никогда не регистрируйте свою компанию в штате Делавэр", - написал предприниматель после оглашения постановления.